
INFORMAȚII JOC - JUNKYARD KINGS

DESPRE JOC
Bine ați venit la "Junkyard Kings", unde șobolanii domnesc peste o lume de comori descoperite
și relicve uitate! Cu o grilă de 7 role și 7 rânduri, acest joc oferă o aventură de joc de plată de
grup excitantă stabilită în mijlocul haosului din depozitul de gunoi. Pregătiți-vă pentru o
experiență electrizantă în care regii șobolanilor dublează multiplicatori, întind Wild pe grilă, și se
mișcă în jurul ca simboluri Wild dublate lipicioase care merg.
Pentru a obține victorii, jucătorii trebuie să potrivească 5 sau mai multe simboluri pentru a forma
grupuri câștigătoare. Începeți o călătorie și mai palpitantă cu funcția noastră de învârtiri gratuite!
Declanșat prin aterizarea a 3 simboluri scatter, veți primi 10 învârtiri gratuite în care
multiplicatorii celulelor cresc până la sfârșitul caracteristicii. Dar, dacă aveți noroc să aterizați 4
simboluri scatter, un simbol wild permanent dublu va garanta câștiguri îmbunătățite de la prima
învârtire, rămânând activ până la sfârșitul caracteristicii.
Cu șansa de a câștiga de până la 12.000 de ori pariul dvs., "Junkyard Kings" oferă joc cu mize
mari și oportunități incitante de a descoperi bogății ascunse în mijlocul resturilor. Ești gata să îți
testezi norocul și să pui mâna pe comorile care te așteaptă?

CARACTERISTICI

CREȘTEREA MULTIPLICATORILOR CELULEI

Fiecare câștig va declanșa o creștere a multiplicatorilor celulei cu 1x, dacă un simbol câștigător
ocupă acea celulă. Multiplicatorii pentru celule vor crește după ce toate câștigurile pentru una
dintre cascade au fost calculate. Multiplicatorul celulei implicit este 1x, iar primul câștig va crește
celula goală la 2x. Valoarea maximă pentru multiplicatorii celulei este 100. Multiplicatorii celulei
se aplică oricărui câștig implicând celula, și multiplicatori multipli de celulă sunt cumulativi. În
jocul de bază, multiplicatorii celulei se resetează după fiecare învârtire, în timp ce în învârtirile
gratuite, multiplicatorii celulei cresc până la sfârșitul caracteristicii.



SIMBOLUL WILD DUBLU

Când un simbol Wild dublu aterizează pe o celulă, acesta dublează multiplicatorul acelei celule.
Simbolul este îndepărtat de pe grilă împreună cu alte simboluri câștigătoare după participarea la
un câștig. În cazul în care nu există un multiplicator al celulei, este considerat egal cu 1x, deci
dublarea rezultă în 2x. După dublare, simbolul acționează ca un Wild obișnuit înlocuind orice
simboluri plătitoare.

SIMBOLUL WILD PERMANENT DUBLU

Când un simbol Wild permanent dublu aterizează pe o celulă, acesta dublează multiplicatorul
acelei celule. După participarea la un câștig, simbolul rămâne pe grilă și se mută pe o celulă
nouă alăturată, dublând multiplicatorul acelei celule. După dublare, acționează ca un simbol
Wild obișnuit înlocuind orice simboluri plătitoare.
În jocul de bază, simbolul va dispărea după fiecare învârtire, dar rămâne pentru cascade
suplimentare. În învârtirile gratuite, simbolul rămâne pe grilă până la sfârșitul caracteristicii. În
plus, simbolul va schimba poziția cu fiecare învârtire pe o nouă celulă alăturată, dublând
multiplicatorul acelei celule.

SIMBOLUL WILD CARE MERGE



Când un simbol Wild merge pe teren, acesta merge și lasă o urmă de simboluri Wild obișnuite.
Simbolul Wild care merge poate face 2-10 pași într-o direcție aleatoare.

SIMBOLUL WILD

Înlocuiește orice simboluri plătitoare și este îndepărtat de pe grilă împreună cu alte simboluri
câștigătoare după participarea la un câștig.

Rotiri de colector de gunoi

Arunca 3 sau mai multe simboluri scatter simultan în jocul de bază pentru a declanșa Rotirile de
colector de gunoi.
În timpul Rotirilor de colector de gunoi, multiplicatorii celulelor cresc până la sfârșitul
caracteristicii.
Obține 3 simboluri scatter FS pentru a începe funcția cu 10 învârtiri.
Arunca 4 simboluri scatter pentru a începe caracteristica cu 10 rotiri și un simbol Wild
permanent dublu garantat la prima învârtire.
Notă: Multiplicatorii celulelor se resetează la începutul Rotirilor de colector de gunoi.



PLĂȚILE SIMBOLURILOR



Plățile simbolurilor afișate mai sus reflectă nivelul pariului selectat în acel moment. Plata
teoretică pentru acest joc este de 96.26%. RTP-ul a fost calculat prin simularea a
10.000.000.000 de runde.

MODURI DE CÂȘTIG
Cerințele specifice pentru o combinație câștigătoare din jocul de bază sunt folosite și în
secvențele bonus sau în secvențele învârtire gratuită dacă nu se specifică altfel. Fiecare pariu
este eligibil pentru toate combinațiile câștigătoare dacă nu este specificat altfel.
Potriviți 5 sau mai multe simboluri care se conectează pe grilă pentru a obține o combinație
câștigătoare.



După fiecare câștig, simbolurile câștigătoare sunt eliminate și cad altele noi. Aceasta continuă
până când nu mai există câștiguri noi pe role.

CUMPĂRARE BONUS
Acest joc oferă posibilitatea de a cumpăra secvențele speciale direct din jocul principal,
apăsând pe butonul BONUS.
Acest joc oferă opțiunea de cumpărare a FeatureSpins™. Când sunt activate FeatureSpins™,
fiecare învârtire garantează anumite secvențe și costă o anumită sumă, în funcție de nivelul
pariului curent. FeatureSpins™ rămân active până când le dezactivați, făcând clic pe butonul
DEZACTIVARE.
RTP-ul când se cumpără BONUSHUNT FEATURESPINS™ este 96.29%. Pentru informații
complete despre această secvență, consultați secțiunea de mai sus.
RTP-ul când se cumpără FEATURESPINS™ este 96.41%. Pentru informații complete despre
această secvență, consultați secțiunea de mai sus.
RTP-ul când se cumpără Rotiri de colector de gunoi este 96.29%. Pentru informații complete
despre această secvență, consultați secțiunea de mai sus.



RTP-ul când se cumpără Rotiri Extreme de colector de gunoi este 96.26%. Pentru informații
complete despre această secvență, consultați secțiunea de mai sus.

GENERAL
SOLD
Soldul dvs. curent este afișat în ecranul SOLD. Soldul, pariurile și câștigurile sunt prezentate în
moneda aleasă de jucător.
PARIU
Nivelul curent al pariului este afișat în ecranul PARIU. Schimbați pariul făcând clic pe săgeți și
alegând nivelul de pariu dorit.
Nivelurile de pariere permise pentru acest joc sunt între 0,40 lei și 400,00 lei. Cumpărăturile din
secvență pot depăși această limită.
ÎNVÂRTIRE
Jocul începe prin apăsarea butonului cu simbolul ÎNVÂRTIRE. Bara de spațiu de pe tastatură
poate fi, de asemenea, utilizată pentru a iniția o învârtire.
CÂȘTIG
Câștigurile și combinațiile câștigătoare se plătesc conform tabelului de plăți. Câștigurile multiple
dintr-o rundă sunt adunate și câștigul total din rundă va fi afișat în câmpul CÂȘTIG (la dreapta
câmpului SOLD). Câștigurile separate dintr-o combinație câștigătoare vor fi afișate în timpul
prezentării câștigului. Plățile pentru simboluri sunt afișate în tabelul de plăți și reflectă
configurația curentă a pariului. Se plătește doar câștigul cel mai mare pentru fiecare mod de
câștig.
CÂȘTIG MAXIM
Câștigul maxim care poate fi obținut în acest joc este 12.000 înmulțit cu nivelul curent al
pariului. Câștigul maxim poate fi atins prin declanșarea unor combinații și/sau secvențe
specifice.
ÎNVÂRTIRI GRATUITE
În Învârtirile gratuite, câștigul total pentru fiecare învârtire este afișat în câmpul CÂȘTIG, în timp
ce câștigul cumulat pentru toate învârtirile gratuite este afișat în câmpul CÂȘTIG TOTAL, lângă
numărul de învârtiri rămase.
JOC AUTOMAT
Folosirea jocului automat vă va permite să jucați automat mai multe runde de joc. Apăsați
butonul de joc automat și alegeți mai multe runde de joc pentru a începe această secvență.
Este afișat numărul rămas de învârtiri. Jocul automat este oprit apăsând pe butonul OPRIRE.
SETĂRI AVANSATE PENTRU JOCUL AUTOMAT
Setările avansate pentru Jocul automat permit jucătorului să seteze numărul de jocuri, limita
totală de pierdere per sesiune și limita pentru un singur câștig. Secvența de joc automat se va
opri când oricare dintre limitele selectate este depășită.
JOC TURBO
Funcția Joc Turbo este utilizată pentru a obține cea mai rapidă rundă de joc posibilă (nu este
disponibilă pentru toți operatorii și toate jurisdicțiile). Jocul Turbo este activat din meniu.



INFORMAȚII SUPLIMENTARE
Pe lângă secvențele descrise aici, bara din partea de jos a ecranului de joc afișează soldul
curent în moneda aleasă, suma plătită dacă apare un câștig și suma pariată pe ultima/actuala
propunere.

JOC ÎNTRERUPT
În cazul deconectării, o rundă începută anterior, care a fost întreruptă, poate fi reluată imediat,
prin reluarea jocului. Rezultatele unei runde complete (unde afișarea rezultatului vizual a fost
întreruptă) vor fi reafișate doar în cadrul jocului, pentru runde câștigătoare, însă toate rundele
de joc pot fi consultate în Istoricul jocului. Orice sumă pariată pe un joc neterminat va rămâne
întreruptă până când fie finalizați jocul, fie jocul este anulat ca urmare a inactivității contului sau
a operațiilor de întreținere a sistemului. Când un joc neterminat este anulat, pariul dvs. va fi
returnat în contul dvs. Toate premiile câștigate într-o rundă neterminată nu vor fi creditate decât
dacă reluați și finalizați jocul. Câștigurile din rundele de joc neterminate, în care jucătorul nu mai
poate influența rezultatul jocului, vor fi creditate automat în contul jucătorului după 1 zi. Rundele
de joc nu vor fi afectate niciodată de erori externe neprevăzute din cauza hardware-ului, lățimii
de bandă, a erorilor de rețea sau a altora similare. Rundele de joc vor fi salvate și finalizate de
jucător ulterior sau vor fi închise, iar miza va fi rambursată jucătorului. Dacă o rundă de joc
incompletă nu a fost reluată în 1 zi, runda va fi anulată și pariul va fi returnat.

ISTORIC JOC
Rezultatul unui joc finalizat poate fi vizualizat în Istoricul jocului imediat după ce se închide
fereastra jocului. Rezultatele jocurilor neterminate nu sunt afișate în Istoricul jocului.

TERMENI ȘI CONDIȚII GENERALE
- Abuzul sau defecțiunile anulează toate plățile și jocurile.
- Orice reprezentare vizuală a unui dispozitiv fizic (o rolă, o roată a norocului sau altceva similar)
nu reprezintă un dispozitiv fizic „real” și probabilitatea opririi sale pe o anumită poziție este
determinată de generatorul de numere aleatorii al jocului și nu de numărul de poziții de pe
fiecare dispozitiv.


